

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем самый добрый и светлый праздник — День матери, потому что все с детства несут в своей душе единственный и неповторимый образ – образ мамы, которая всё поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить.

25 ноября 2021 года в Шаблыкинском Центральном Доме культуры состоялась праздничная программа **«Есть слово самое родное»**, посвященная Дню матери.

Со сцены в исполнении артистов звучали песни о мамах. Участники концерта пели песни, танцевали, и все это посвящалось любимым мамам. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в ДК есть свои звезды.

Свои музыкальные подарки преподнесли работники Дома культуры – Инна Гринёва, Сергей Минаев и Марина Ящечкина (видео концерта опубликовано в «ВКонтакте» в сообществе МБУК «ЦДК» Шаблыкино Орловской области (https://vk.com/video-198580143_456239125)).

Порадовало выступление воспитанников хореографического ансамбля «Каприз». Как всегда их танец был на высоте. Концертная программа получилась яркой, зрелищной и запоминающейся.



*Специалист по фольклору МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района Гринёва
Инна исполняет лирическую песню о маме*